Domácí úkol:

Vytvořte program, který vykreslí 4 kružnice propojené úsečkami, přičemž bude platit, že každé dvě kružnice pod sebou budou mít společnou souřadnici x počátečního bodu a každé dvě kružnice vedle sebe budou mít společnou souřadnici y počátečního bodu a všechny 4 kružnice budou mít stejný průměr a nebudou se dotýkat.

2 Svislé a 2 vodorovné úsečky se budou dotýkat vždy 2 kružnic tak, že budou mít společnou souřadnici x počátečního a koncového bodu (svislé) resp.  y (vodorovné) jako středy kružnic, jichž se dotýkají. Všechny 4 úsečky jsou stejně dlouhé.

